



MEGCSÚSZOTT A HAVAS ÚTON. November 11-én 14 óra tájban a Nagytarcsa és Isaszeg közötti úton egy isaszegi férfi a havas úton megcsúszott a Lada gépkocsijával, majd az út melletti árokba borult (a gyönyörű téli kép akár egy autókereskedés havas karácsonyi reklámjában is szerepelhetne, a roncsautó-beszámítás illusztrációjaként). A balesetben a gépkocsi vezetője és női utasa 8 napon belül gyógyuló, könnyű sérüléseket szenvedtek. Az anyagi kár kb. 50 ezer forint, amit elsősorban a Lada viszonylag alacsony piaci ára magyaráz.

Sashalmi sétány és Könyvtár utca kereszteződésénél. Az autó vezetője tudta, hogy a kereszteződés jobbeztes, de nem látta a biciklist (aki 8 napon belül gyógyuló, könnyebb sérülést szenvedett).

Drága lett a parkolás

Anyagi káros baleset történt november 16-án, reggel 8 óra 10 perckor a Kolozs utcában. Egy Ford Galaxy a 37. szám előtt kívánt leparkolni, ennek érdekében megkezdte a tolatást egy mögötte haladó Peugeot 206-os kárára, amit nem vett észre. A Peugeot vezetője a megálló Fordot próbálta kikerülni, és összeütköztek. A felelősség kérdését szabálysértési eljárás fogja tisztázni.

Ki kerül kicsodát?

A Csömöri út 45. szám előtti buszmegállónál történt baleset november 16-án, déli fél egykor. Egy Fiat Punto érkezett meg a busz mögé, s mivel a busz még nem indult ki a megállóból, megpróbálta kikerülni azt. A kísérlet nem sikerült: egy VW Caddy mindkettőjük előzésébe kezdett és a Fiat bal oldalának ütközött. A felelősség kérdésében nem sikerült megegyezni, ezt szabálysértési eljárás tisztázza majd.

Ki a felelős?

Egy Suzuki Swift kerülgette a parkoló autót a Bóbitás úton a

Budapesti út felé haladva november 17-én, 8 óra 40 körül, amikor a Lakatos utcából balra eléfordult egy VW Polo személygépkocsi. A fékezés ellenére a Suzuki nekiütközött a szembejövő autónak, személyi sérülés nem történt, a felelősség kérdését szabálysértési eljárás tisztázza majd.

Sietett a temetőbe

Gyalogosgázolás történt november 17-én délután háromnegyed ötkor a Szabadság út és Simongát utca kereszteződésénél, a cinkotai temetőnél. Két idősebb hölgy szállt le a buszról, és a kijelölt gyalogátkelőhelyen próbálták a temető oldalára átjutni. Az egyik sávon átkeltek, és az út közepén lévő járdaszigeten várták, hogy továbbmehessenek. Az egyik hölgy azonban váratlanul nekikezdett az átkelésnek, noha a másik próbálta figyelmeztetni, hogy vigyázzon, mert jön egy autó. A Gödöllő irányába tartó Suzuki Swift el is ütötte a nénit, aki a térdén és a karján szenvedett súlyos sérüléseket – a mentő a Baleseti Intézetbe vitte.

Felborult autó, négy sérült

Egy négytagú család sérült meg abban a balesetben, ami november 17-én, este háromnegyed tíz körül történt az Ostoros úton. A Szabadság út felől Palota felé tartott egy Suzuki, amikor ifjú

vezetője a jobb oldali útpadkára hajtott, a hirtelen ellenkormányzástól az autó keresztbefordult, és a bal oldali árokba borulva, a fejtetőre fordulva állt meg. A sérülteket a Baleseti Intézetbe vitte a mentő.

Nem működtek a lámpák

Nem működtek a jelzőlámpák november 18-án, délután háromnegyed hatkor a Csömöri út és Rákóczi utca kereszteződésében, így egy Palota felől a Rákóczi utcán érkező VW Caddy – figyelmen kívül hagyva az elsőbbségadás táblát – egyenesen behajtott a kereszteződésbe, és ütközött egy Zugló felől érkező Toyota Hiace kisbusszal. Az autók az ütközéstől az út szélére csapódtak, de a baleset olyan szerencsésen történt, hogy a kocsiban ülők sérülés nélkül megúszták az ütközést.

Agglomeráció

Elsőbbségi probléma

November 9-én 8.20 órakor Csömörön, a Hunyadi utca és Arany J. utca kereszteződésében történt egy könnyű sérüléssel járó baleset. Egy csömöri férfi Opel Kadett típusú gépkocsijával nem adott elsőbbséget az „Állj, elsőbbségadás kötelező!” jelzőtábla ellenére a Hunyadi utcában szabályosan közlekedő, gödöllői nő által vezetett Opel Astrának, és összeütköztek. A balesetben a vétlen autó utasa szenvedett 8 napon belül gyógyuló, könnyű sérüléseket. Az anyagi kár 350 ezer Ft-ra tehető.

Parkoló autókba csúszott

November 9-én 14.40 órakor Csömörön, a Major utcában közlekedett egy férfi a Volkswagen Golf típusú gépkocsijával, amikor az általános iskola előtti útszakaszon nem az útviszonyoknak megfelelően megválasztott sebesség miatt megcsúszott, majd az út szélén parkoló Honda Civicnek, illetve egy Suzuki Swiftnek ütközött. A balesetben személyi sérülés nem történt, az anyagi kár a három autóban összesen kb. 1,6 millió forint. A balesetben az okozó gépkocsivezetőnél ittas vezetés gyanúja is felmerült, ezért őt vérvételre előállították az Kistarcsa Rendőrőrs járőrei.

Ismeretlen károkozó

November 10-én 19.30 órakor Kerepesen, a Szalmavirág utcában parkoló Seat Cordoba típusú

Különleges esetek



A képen látható Suzuki vezetője könnyű sérülésekkel megúsza azt, hogy november 13-án reggel egy személyvonattal ütközött. A 28 éves férfi Isaszegről Pécel irányába tartott, majd a jeges úton megcsúszott, és az út mentén futó vasúti sínekre esett a kocsival. Ahogy az már lenni szokott, éppen jött a vonat, amelyik nekiment a Suzukinak, és az kilökte a sínről. A kocsit persze alaposan összetört, a vezetőnek viszont még az ütközés előtt sikerült kiugrania a kocsiból.

Hasonlóan érdekes és szerencsés eset történt egy nappal korábban Isaszegen. Itt egy autós tolatott ki egy kapubejáróból, s nem vette észre, hogy éppen arra jár egy gyalogos, akit elütött. Az egyszerű történet itt vesz fordulatot, mivel az erősen ittas vezető azt sem vette észre, hogy elütött valakit. A gyalogos elesett, a ruhája viszont ráakadt a kocsinonóhorgára. Az vezető elindult, s nem vette észre, hogy maga után vonszolja áldozatát. Mintegy fél kilométert tett így meg, mire a közlekedés többi résztvevőjének sikerült őt megállítani. A eset további érdekessége, hogy az elütött 58 éves férfi könnyű sérülésekkel megúsza a vonszolást.

gépkocsinak hajtott egy ismeretlen személy által vezetett, ismeretlen típusú és forgalmi rendszámú gépkocsi, majd a károkozás után adatai hátrahagyása nélkül elhajtott a helyszínről. A Seatban kb. 150 ezer forintos anyagi kár keletkezett.

Útviszonyok

November 12-én fél nyolc körül Kerepesen, a Hegy utcában közlekedett egy férfi Peugeot típusú gépkocsijával, amikor – feltehetően nem az útviszonyoknak megfelelően vezetve – megcsúszott az úton, és nekiütközött a vele szemben szabályosan haladó szigetalmi férfi Suzuki Swift típusú gépkocsijának. A balesetben személyi sérülés nem történt, az autókban mintegy 200 ezer forintos kár keletkezett.

Ötvenezres vasrács

November 12-én 20.15 órakor Kerepesen, a József Attila út és Szondy utca kereszteződésében lévő vízvezetőbe hajtott egy nő az autójával. A manőverben a kocsit jobb első kereke megrongálódott, a kár kb. 50 ezer forint – a vízvezetőről hiányzott a vasrács. Személyi sérülés nem történt.

Parkolóból ki, autóra be

November 13-án 15.40 órakor Kerepesen, a Mogyoródi út és Mező utca kereszteződésé-

ben történt egy anyagi kárral járó baleset. Egy kerepesi férfi Volkswagen Transporter típusú tehérgépkocsijával a parkolóból történő elindulásakor nem adott elsőbbséget egy Suzuki Wagon R típusú személygépkocsinak, és összeütköztek. A baleset következtében személyi sérülés nem történt, az anyagi kár több, mint 200 ezer forint.

Elpusztult az őzbika

November 13-án 19 órakor a 3-as főúton Kerepes és Gödöllő között közlekedett egy Opel Corsa típusú személygépjármű Gödöllő irányába, amikor elütött egy úttesten átszaladó őzbikát. A baleset során személyi sérülés nem történt, az őzbika a helyszínen elpusztult. Az anyagi kár kb. egymillió forint.

Balra kanyar

November 16-án 10.30 órakor Csömörön, a Szabadság út és Kossuth L. út kereszteződésében egy matrászőlősi lakhelyű férfi a Renault 19 típusú kocsijával balra kanyarodás közben nem biztosított elsőbbséget a szemből közlekedő, egyenesen továbbhaladni szándékozó BMW típusú személygépjárműnek és összeütköztek. A baleset következtében személyi sérülés nem történt, az anyagi kár: kb. 400 ezer forint.

Cserbenhagyásos tolatás

November 17-én 10.40 órakor Csömörön, a Határ úton az Auchan áruház parkolójában egy ismeretlen személy az általa vezetett, ismeretlen frsz-ú személygépkocsival egy kistarcsai férfi személygépkocsijának bal hátsó sárvédőjébe tolatott, majd adatai hátrahagyása nélkül elhagyta a helyszínt. Személyi sérülés nem történt az anyagi kár kb. 50 ezer forint.

KÖTELEZŐ, DE KEDVEZŐ!!!

13 BIZTOSÍTÓ legjobb ajánlatai

AEGON, ALLIANZ, GENERALI, MÁV, TIR, GROUPAMA, K & H, KÖBE, OTP-GARANCIA, SIGNAL, UNION, UNIQA, GENERTEL

On-line és egyéb kedvezmények érvényesítésel!

Meghosszabbított nyitvatartás igény szerint!

Várakozás nélkül mindent egy helyen intézhet:

XVI.ker. Cziráki u. 26-32. fszt. 31.

EMG IRODAHÁZ

Tel: 403-8656, 401-0256, 06/30-9713-870, 06/20-9352-374

Szeretettel várjuk régi és leendő ügyfeleinket!

CSEMPE és FÜRDŐSZOBA ÁRUHÁZ

EGYES TERMÉKEK

5-10%

KEDVEZMÉNNYEL!

Csempe, Padlólap, Ragasztók, Fugázók, Kádak, Kabinok, Csaptelepek, Radiátorok, Fürdőszoba bútorok

Bp. XIV. Miskolci út 106. (Erzsébet királyné útja sark) Nitva: H-P: 8-18, Szó: 9-14

Tel: (1) 422-1333

SALUS GYÓGYSZANDÁL GYÓGYCIPŐ

- Gyermekcipők magyar gyártóktól
- Zetpol vászoncipők
- Zokni, harisnya
- Sport, tornacipő, stb.

Gyermek cipőbolt

1149 Bp., Nagy Lajos kir. útja 168. Tel: 06-70-573-0741